

Κύριος ομιλητής ήταν ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός, Γενικός Διευθυντής των Κατηχητικών σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως.

Την όλη ευθύνη της εκδηλώσεως και τον συντονισμό είχε ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός, Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς νήσου Τήνου, ο οποίος στο τέλος της εκδηλώσεως ευχαρίστησε οφειλετικώς όλους τους συντελεστές της.

"Πορευθήκαμε νοερά και σήμερα, μέ καθοδηγητή τήν ωραία αυτή γιορτή στό σπήλαιο τής Βηθλεέμ και ακούσαμε μέ τίς χαρούμενες παιδικές φωνές, τον υπερκόσμιο Αγγελικό Υμνο, "Δόξα έν ύψίστοις Θεῶ και επί γῆς εἰρήνη έν ανθρώποις εὐδοκία".

Γι' αυτό το μεγάλο γεγονός αυτές τις μέρες χτυπούν οι καμπάνες, ακούγονται οι εορταστικοί ύμνοι της εκκλησίας μας, και μας καλούν να ενστερνισθούμε το ουρανόπεμπτο μήνυμα της σωτηρίας.

Εμείς, ζαλισμένοι από την οικονομική, ηθική και κοινωνική κρίση που μαστίζει σήμερα την ανθρωπότητα, αλλά και την πατρίδα μας, αναζητούμε απεγνωσμένα το «πνεύμα των ημερών» ,που δεν είναι άλλο, από την καταφυγή στα κείμενα των Γραφών.

«... τό γάρ έν αὐτῇ γεννηθέν έκ Πνεύματος ἐστιν Ἁγίου.»

«... ἰδού ἡ παρθένος έν γαστρί ἔξει και τέξεται υἱόν, και καλέσουσι τό ὄνομα αὐτοῦ Ἐμμανουήλ, ὅ ἐστι μεθερμηνευόμενον μεθ' ἡμῶν ὁ Θεός.»

«Μεθ' ἡμῶν ὁ Θεός».

Με τις σκέψεις αυτές, κατακλείουμε τη σημερινή εκδήλωση και οφειλετικώς και καθηκόντως, ευχαριστούμε όλους, ὅσοι συνετέλεσαν στήν επιτυχή διεξαγωγή της.

Εν πρώτοις, τό Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ. Δωρόθεο Β΄, ο οποίος πάντοτε βρίσκεται δίπλα μας, μας καθοδηγεί, μας εμπνέει και μας ενισχύει.

Την πάντοτε πρόθυμη και δαφιλή αρωγό κάθε έργου αγαθοῦ Διοικούσα Επιτροπή του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου.

Τους αδελφούς συνεφημερίους και έν Κυρίῳ πολυτίμους και ακούραστους κάθε έργου αγαθοῦ συνεργούς.

Τούς κατηχητές και τα παιδιά μας, που αποτελούν τις κατηχητικές ομάδες των ενοριών μας, υπο την εμπνευσμένη καθοδήγηση του Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Στυλιανού Τουφεκλή.

Ιδιαίτερα, το Προσχολικό τμήμα το οποίο περιλαμβάνει παιδιά ηλικίας 4-6 ετών καθώς και τους κατηχητές και κατηχήτριες που προετοίμασαν την τόσο όμορφη Βυζαντινή (εικόνα) αναπαράσταση της Γέννησης του Χριστού και η οποία "έκλεψε" την παράσταση.

Τον συντοπίτη μας Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό για τη θαυμάσια ομιλία του και την όλη προσφορά του από τη θέση του Γενικού Διευθυντή των Κατηχητικών σχολείων της Ιεράς μας Μητροπόλεως.

Το Ωδείο του Ιερού Ιδρύματος, με την τόσο μεγάλη προσφορά όλα αυτά τα χρόνια της λειτουργίας του.

Τόν Μουσικολογιώτατο Πρωτοψάλτη του ΠΙΙΕΤ κ. Στυλιανό Κοντακιώτη, Διευθυντή της Βυζαντινής Χορωδίας.

Τον Μουσικολογιώτατο Εκπαιδευτικό κ. Αλέξανδρο Χατζίρη, Διευθυντή της Παραδοσιακής Παιδικής-Νεανικής Χορωδίας και ορχήστρας και τα μέλη της, τα δικά μας παιδιά, που κατόρθωσαν και επάξια, να τιμηθούν δύο φορές πανελληνίως με βραβείο της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Τον Αρχιμουσικό κ. Νικόλαο Γιαννίτση και τα μέλη της Φιλαρμονικής του Ιερού Ιδρύματος.

Τά εκλεκτά μέλη, Κληρικούς καί λαϊκούς της Βυζαντινής Χορωδίας, πού τόσο επιτυχημένα, όπως πάντα, απέδωσαν τούς Χριστουγεννιάτικους Ύμνους και με προθυμία διακονούν κάθε ανάγκη καί λαμπρύνουν κάθε εκδήλωση της Ιεράς μας Μητροπόλεως και του Ιερού μας Ιδρύματος, κρατώντας ζωντανή την εκκλησιαστική μας μουσική παράδοση, μέσα σε μια περιρρέουσα αντιπαραδοσιακή ατμόσφαιρα, που θεωρεί περιττό, ό,τι δεν φέρνει κέρδος!

Τά αγαπητά μας παιδιά, τους νέους και τις νέες της Παραδοσιακής Παιδικής-Νεανικής Χορωδίας και ορχήστρας, που μας συγκίνησαν με τον ενθουσιασμό τους.

Την εκπαιδευτικό κ. Αναστασία Χατζίρη για την επιμέλεια των σκηνικών.

Το Ραδιοφωνικό Σταθμό του ΠΙΙΕΤ και της Ιεράς μας Μητροπόλεως, για τήν αναμετάδοση της σημερινής Εκδήλωσης καθώς και τον τηλεοπτικό σταθμό του Δήμου Τήνου.

Και, τέλος, ευχαριστούμε όλους εσάς, που μας τιμήσατε με την παρουσία σας σήμερα καί ευχόμαστε σέ όλους καλές Γιορτές και ένα νέο έτος γεμάτο υγεία, ευημερία και όλες τις ευλογίες του Θεού.

ΚΑΛΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ!"





Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση κατηχητικών σχολείων ιεράς νήσου Τήνου

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 19 Δεκεμβρίου 2011 15:30

Εμφανίσεις: 4784





Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση κατηχητικών σχολείων ιεράς νήσου Τήνου

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 19 Δεκεμβρίου 2011 15:30

Εμφανίσεις: 4784





